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TecroBble 3ananus s 4 Kiacca

CocraBuna: Menneneesa JL.T.

IB

1) 79.043
A;. O6Beau camoe GOJIBIIOE YKCIIO 2) 90.437

3) 97.430

4) 9.430

1) eaunuIs!
As. Uto o3Havaet undpa 3 B uncie 2) eIMHHMIIBI THICSY

6.021.385 3) cotHn

4) necsTku
As. Yucno 7.899 yBenuunnu Ha 1 1ecsTok. 1) 7.890
Kaxoe uncino nomyunmm? 2) 7.999

3) 7.900

4) 7.909
A4 Yemy paBHBI 1) 424

2) 420 mun

4.200 cex 3) 60 mux

4) 1410 mun
As. Halizute 3Ha4eHHE BHIPKECHHS 1) 1.371

2) 463

805+908x0-(403-289)x3-205:0 3)0

4) 256
As. Haiiture KopeHb ypaBHEHHUs 1) 51

2) 21

X:36=15 3) 540

4) 180

Aj. YkauTe BRIpaKeHHeE, 3HaUeHHe KOTOPOro 1) 560:70+(20-10)

paBHO 7. 2) 560:(70+20-10)
3) (560:7+20)-10
4) (560:7)+20-10
Ag. CKOJIBKO MOJIYYHTBCS, €CITH YaCTHOE YHCel 1) 50
700 u 7 yBenuuuts B 50 paz? 2) 5.000
3) 500
4) 20
Ag.UeMy paBeH NnepUMeTp NPSIMOYTOJIbHHKA CO 1) 8cm
cropoHamu 3cM u 1am? 2) 3
3) 26 cm
4) 8 1





image2.tiff
Ajo. Kak npaBHIbHO BBIPa3UTh
2.400mMM B M.

1) 240 om
2) 24 1M

3) 24.000 nm
4) 2.400

Peum 3a7a4y U 3alullyd B IpaBOM cTonouKe.

By. Kymmunu 70 Tetpaneit B uHelky u 50

TeTpajiei B KJIeTKy. DTH TeTpaly pasiajiu
TOpOBHY B 5 Ki1accoB. CKONbKO TeTpazeit
TOJTYYHIT KaXKIbIi Kyacc?

B,. Bepa Beipactuna 12 po3, 310 B 2 paza
MeHbIIIe, YeM pOMaIleK U Ha 5 Goibiie, yeM
actp. CKOJIBKO BCEro HBETOB BhIpacThiIa Bepa?

1
Bs. [l BBILIMBaHHUS MOTPEGOBANOCH /o 4acTH
ot 1 MeTpa. CKOJIbKO TKaHH 110TpeGoBaIocs?

By. [lnomas kBanpata 20 av”. Uemy pasen
ero nepumerp?

Bs Eciu uncino 2.865.321 yBenuunin Ha
194.567, T0 momyunu





